CORRIGENDUM

The date of submission of tenders for supply of (1) Personal Protective Gear, (2) Detection and Location Equipment, (3) Extraction & Access Equipment, (4) Miscellaneous Utility Equipments, (5) Under Water Diving Suit and Self Contained Breathing Apparatus, (6) Rope Rider and Rope Launcher have been extended up to 15.00 hrs. on 17.01.2014 instead of 06.01.2014 and will be opened on 18.01.2014 at 11.00 hrs. and other terms and conditions will remain same.

Further one more point of specification in respect of item **Under Water Diving Suit** and **Self Contained Breathing Apparatus** has been included and please be read in the website of this department i.e. www.asfso.org

Deputy Director, Fire & Emergency Services, Assam, Guwahati.